
(a (1-Bit P = 2.

und da Im (1-Bi) = -E <0 giH
1-Bi = Zeit

wobei P =-atos i = -atcost = -*
Also 1-Bi = Ze-i

.
Deshalb

(1-Bil= (2e - i= 21 - 14 12= 2
2

- 14T
=>

72

vor

Deshalb Be((1-Bi/] =21
=1

Im [(1-Bil] = 0.

(10) Ist voelR dann

lim (0) = ein to* Xp

= limx * xU-f-F
= lins x

teine

X -No

nut
n-1

= uxo". Also f(x)= uxo"" VoelB
.

I E Xo
~ X

#=-
-Terme

(K) + - 12-12(2)
144 + H2

Da+B=A↑nain-



Ferner Th =NIU WeIN also

th" -42 = 0 VueIN
.

Deshalb

↳ -4 = *-
und da 2 konvergiert, konvergiete

4 -42) nach Majorantenkriterinneebenso C

(d) logs (8) logrg (9) = AnA=An Er is
= logr (8) logs (9) = 2 logz (9) =

4.

war w

=>2 da V = g = 2da32=0

2a) f(x) = (x /= X
- 1/2

di =Elle!
21 1 -

x
-E
= 1. x 2 = 4xte

p()(x) = dp .
** = für m Aussage stimmt.

Annahme (x) = an X-> für ein neN (*
z

.
z &(M+(x) = du+1 X

-

-1
·

= antx (2)
q(n+1(x) = (f(x)' an (x

- 1)



= an(1) x-
- 1
= /)

- e

=> #(+/X) = an () x
-2

. (3)

A bet

en 1-1) =1 ! (1) H
22n-1(n -1))

= Cent . ! = E1(
+

2
= [11n

+

2 n!
= anH =an (4)

-
zuff

(3)
,
(4) => q+ (x) = an+1 E p .

e.d.

20 Ec(
* (10

,
011. Deshalb nach Satz von Taylor

72 zwischen 1 and x mit

A(x = 1 (1)+ Al (x-1) * + k (x in
Aber #(1) = M= 1

,

und nach Teil a
-zu+f

= + ,

14 (c) =ant. Deshalb

E(x) = 1+ (x-1)* (-14
+

(dzun - ten= Er (n)
.
juk=



wobei die echte Ungleichung gilt weil
alle Binomialkoeffizienten positiv sind.

(Ed Sei neNN. Nach Teil (b) = c + 11, 2) mit

E = f (2) = 1+& (2-1)
*

+ (z-1"]

n
=1

EnttiGetes.
AberI)zu+1

E10
,1 das cn31.

=* -> 0
&

--
2

61 wegen
Teil ()

AlsoD> 0.

Deshalb wenn wir in (5) den ein auf beiden
Seiten ziehen und (b) verwenden bekommenmir

=h im (It = 1+
n=O



Ba) E'(x) = (xex-1) = (xe * /= (** + ve*'= (x+11eY.

Also I'(x) <0 wenn x

f'(x) 20 wenn < -
1) =

& ist streng monoton fallend in 10
,
-11 and

streng monoton wachsend in 1-1
,
061. Also

ist ( - ) = -12- 1 = -1- das globale
Minimum von 1.

Nun beobachten wir
,
dass

f(x) = xe* -10 * x < 0 . (z)-

f10) = 0 . 20 -1 = -1 <O
. ↳
f stetig
-

>
->f(1) = e - 1 >0 Zwischenwertsatz

7 ( -D, 1) fk)
.

= 0. Da aber &

St tengmonoton
wachsend ist in 10

,
01

hat genau eine Nullstelle inID,06).

1 hat
genau eine Nullstelle (in I

.

B 4 xM = (emnan = Jul'endin

u=K => ulunf-fulfun'du
du= I/'dx =+ dx( 2 x ( = zenz-Leut -S 1de
x= 1 = >1=1

,
x= 4=> u= 2

.

= P
.



=> S* Adx = zu z- uli = 2 nZ

↳ Ix = (dxt dix

Auf 12.0 gilt * :1 = x -1=

Also*
und da Edx konvergiert. Konvergiert

1 x nach Majorantenkriterium.

Ferner auf 11
,
2) gilt

x4- 1 = (x) -P--1)(-+ 1) > X - 12= (x-1)*) . .
wa

> 1 20 27

Also (8)

Aber(dx-ein (dx im du die

konvergiert. Deshalb konver ertgl
= dx nach (3) undIn Vi

Majoranten Kriterium
.

Also konvergiert dx



4alil (12:0 zeitz /Die
&Ezz 11 9 -*) alsoA =Es i.
(ii) Oben lösen wir A= (b) und A= (f)
gleichzeitig. Wenn wir die 4-te Spalte igtotieren
12 Tip) iche.Zeilen

- lielumformungen
Also A = /b) wobei E= (1) .
ähnlich A = (4) ,

wobei xz =fützl.
Deshalb A(() = (Ax/Ax) = (64).

40.

ÖzD da (8) =Ö deshalb C= Ö lösbar
.

seien ÖnzD und XelB
.

z
.

z ÖtzD
,
dbjeD.

Da Pn + D 7 Fiet2 mit

C= G =( +E
= b +D

=>
x (x=

( + x) = b + 2
=(+d beide lösbareE c(x =i = D

=> bitt
,
T =D ge.d



(20) ii) D=Bild ein [[./3 .

I die 2 Vektoren sind

linear unabhängig , da sie nicht parallel sind).

OUB von D mit Gram-Schmidt Verfahren.

= (i) = (i)

-( =((((n)-biele
ist die Orthogonalprojektion
(bilb + (i . Dülb = /(i))(i)+ e

=- 4+2=-2

=
- 2(1) -1(-) =() .

46Cl LösungernB + dim Bild B = 3
.

(4) Da aber Belldie
ist Bild BEM => dim Bild B <2 .

> dim KernB21
,

also 7 <B3128}
.

mit B = 0 => A(B)= P = > (AB)=D

=> (8=* = = Ö was el (4)



Widerspricht . Deshalb ist AB:I) unmöglich.

Lösung 2 :
-

AB = (18) = Bild (AB) = 113 (ie

Da ABÖ= füeB ?. Aber das A
zwei Spalten hat gilt
dim Bild (A) = Z

. (1)

Abet

Bild (ABl = [A : elB3} =(A:5 EIRy = Bild A
E(B2

=> Bild /AB) Bild A was mit HD)
,
(1)

Widerspruch liefert. Deshalb ist

AB =(e) unmöglich .


